



19th Asian Games  
Hangzhou 2022



心心相融, @未来



杭州亚运会专题报道

08/09 2023年9月28日 星期四  
责任编辑 忻意 首席美编 傅 霖



**擂鼓助威** 观众拉出横幅,为中国运动员加油呐喊。



**重拳出击** 中国选手吕军狠狠击打对手。



**感恩付出** 体操选手获胜之后,第一时间与教练拥抱庆祝。

# 拼搏进行时: 你努力向前的 样子真美

■ 劳动报特派记者 王卫朋 摄影 颜筱依

亚运会是个大舞台,从不缺少激情澎湃的时刻。9月27日,第19届杭州亚运会进入开幕式后的第4个比赛日,中国体育代表团的金牌数已经超越70枚。

体育是一个崇尚荣誉的领域,对荣誉的追求,是体育人乃至所有人内心的强大动力和至上褒奖。但胜利从不是轻易到来,需要超出常人的拼搏,完成一套超越常人运动极限的技术动作,就像奋力攀登并站在氧气稀薄的高山之颠。那是只有少数人才能抵达的高度。每一次自我超越的背后,往往意味着无数次摔倒在地上的付出。

竞技追求冠军,但又不只有胜负,现代奥运会的创始人顾拜旦曾言:“最重要的不是赢,而是参与。对人生而言,重要的决不是凯旋,而是奋力拼搏。”闪耀亚运赛场的,不是只有奖牌,还有自强不息、顽强拼搏、敢于超越的体育精神。

为了心中的那束光,一往无前的冲劲与拼劲,永不言败的信念与豪情,总能赢得尊重和敬意。



**一飞冲天**

“奶奶级选手”丘索维金娜是坚持和热爱的最佳代言人。



**击水而歌**

老将汪顺拼出冠军,证明自己宝刀不老。



**龙腾虎跃**

自古英雄出少年,15岁的陈烨夺得中国滑板亚运首金。



**疯狂达阵**

中国女子橄榄球队战胜日本队,拿到一枚分量极重的集体项目冠军。



**屏气凝神**

王楚钦准备“放大招”。



**仰天长啸**

中国运动员黄芊芊庆祝得分。